

Советская Киргизия. - Фрунзе. - 1990. - 13 мая



ВПЕРЕДИ — ПРЕМЬЕРЫ

Коллектив Киргизского драматического театра готовит к выпуску несколько новых работ. На днях состоялась премьера спектакля «Железная женщина» по пьесе узбекского драматурга Шарафа Бамбекова. Ее постановку осуществила Офелия Эркимбаева. Другой режиссер, Бообек Ибраев, сейчас работает над спектаклем «Манас». Алмаз Сарылбеков, главный режиссер Нарынского театра, приглашен на постановку спектакля «Соляная пустыня» — автор пьесы Мирза Гапаров.

НА СНИМКАХ: в сцене из спектакля «Соляная пустыня» артистка Ж. Кучорбаева и заслуженный артист республики И. Эшембеков; сцена из спектакля «Железная женщина», в роли Кочкора-тракториста артист Рустам Жунусов, его жена — артистка Ж. Кобегенова; режиссер Б. Ибраев (на снимке слева) на репетиции в спектакле «Манас».

Фото В. Кириенко.